

912228

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
 ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
 заключительного этапа

Шифр

Название	Русский язык												
Номер	1.												
	11												
Фамилия	Ц	И	Г	У	Л	Е	В	А					
	А	Н	А	С	Т	А	С	И	Я				
Имя	А	Л	Е	К	С	А	Н	Д	Р	О	В	Н	А
Год рождения	1	1			0	3			2	0	0	5	
	Число		Месяц						Год				
Страна	Россия												
Область (пр: Томская обл., Свердловская область)	Сибирский край												
Муниципального образования (село, деревня, город)	город												
Юридический пункт (пр: Томск, Санкт-Петербург, Псков)	Новошемской												
Наименование учреждения, в котором Вы обучаетесь в 这个时代	МБОУ „СОШ № 19 г. Новошемской“												

Согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись Анна

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
53	26.3.23	беседовала 29	J

12. "Лучшее ораторие, поэзия и философия поззии, неосновательная философия, неприятная история, самитательное юриспруденции без грамматики" — сногшиб М.В. Ломоносов 20 сентября 1755 года. Что же означают слова ученого?

Но мой взгляд, смысл данного восклицательного заявления в том, насколько важна грамматика. Оно составляет знатительную, может быть, даже основную часть нашего языка. М. В. Ломоносов убежден, что без грамматики абсолютно всё теряет своей истинной сущности, конкретику и красоту: и ораторие, и поэзия, и философия, и история, и даже юриспруденции. Прекрасные строи стихов и склонные речи ораторов, теории философов, исторические факты и юридические термины — милюсь грамматикой, они лишаются и всего, что делало их значимыми, основательными и привлекательными силу. Но мой взгляд, ученый говорил о возможности этого раздела русского языка, о том, насколько вот что следует изучать грамматику и собирать ее нормы, ведь самое звучное стихи, точные и обоснованные научные труды, присмотревые методы (и многое другое) получатся только тогда, когда языки не пренебрегают грамматикой.

Помимо образов, наши языки, склонны, но невероятно красивы, не дают лишиться такой своей важнейшей составляющей, как грамматика. Я согласна с М. В. Ломоносовым и убеждена в том, что если следить изучать грамматические правила, не забывая применять их, пределы наших образов удачнее к языку и делам нашему весь прекраснее. $5+5+9+6+10=35$

10. Таг 6542. Мстислову шутяко-канцлеру прислали приличилось быть на охоте и тащ, разболевшись, умереть. И помочили его у деревни Спаса в Терновке, которую он сам же заселил, и сделали при нем она былое воле, где можно, стоя на коне, достать руками. Этот изнур Мстислов был крепок телом, с гер-

иими волосами и мужем, муже белье, брюки висение имен, бес храбр на войне и милостив, муже супружиче ему, не муже имени, как муже и одевание. Б

8. В двоинке наряж первое слово имеет значение какого-то места (торговля), а второе слово означает человека, связанного с этим местом.

9. Мне кажется, что 1-е место занимает слово и и', а 2-е - и и'.
Эти слова используются практически в каждом переносении.
Слово и и' используется часто, но, как правило, это используется с множком, а первое и и' в смысле занимает место 44-е место.
Слово и и' и и и' также используется в безличном переносении, что увеличивает частоту их употребления.

11. Без перилической святы «опознание сестры» будем звучать как «сестра опознает», в то время как «опознание братом» - «брата опирают». В первом случае мы получаем затянутую основу (сестра что делает? опознает), а во втором случае слово «брать» будем затянутыми (опирают кого? брата) 1.

3. В приведенных именах существительных использовано три способа символизованием.

1) Слова, образованные с помощью приставок: размер, зимер, пеример 10

2) Слова, образованные другие своими и срединительными местами: догоример, шондимер, шумимер, умомер 2.

3) Слова, образованные суффиксами: горемер, фермер, номер, зуммер, шуммер 0,5+1

4) Слова, к которым не применялись способы символизованием: эрремер, ицмер. 1+1

24. Отличается суффикс в слове «сертька». В слове «сертька» корень «стег» (сертько, настегник), другие слова состоят из корней, суффиксов и в+ и конечные (как слово «битва»), но слово «сертька» не подходит под эту модель схему и отличается от других. 1

2. т(тиесиц), ф(фробиц), з(музин)

1. 1) вредные - бредные, вредна - бредна;



2) ко^т индустрие - индустрие, учибентной - учебенном^и, роз^ивем^и - роз^иветь, перви^и - перви^и.. *of*

3) с^ло^жестни^ив - сложни^ив, роз^иурс - роз^иурс, ког^ида муз^иика - муз^иика, роз^иични^ик - роз^иични^ик, а^ностро^р - а^ностро^р. *of*

В группу 1 в находятся слова, в которых удвоение звука не
дает на окончание. Во 2-й группе - все суорники, в 3-й - все коректы.

6. Существительные „цветы“ и „светлы“ не изменяются имен-
ем звука едитивного гласного, в отличие от основных
слов (роз^ики - роз^ики, венчук^и - венчук^и).

7. 1) На основании цветов и оттенков. В группу цветов попадут
слова такие слова, как „голубой“, „зелёный“, „синий“, „чёрно-
белый“, „песочный“, „бронзовий“ и т.д. В группу оттенков будут
находиться слова „зелёностойкий“, „жёлтый“, „вишневый“, „серометал-
лический“ и др.

2) Основные оттенки и оттенки, находящиеся в которых образованы
от цвета-цвета предметов. В 1-й группе: „жёлтый“, „коричневый“, „синий“
и др. Во 2-й: „серометаллический“ (серам-серометаллический), „изумрудно-зелёный“ *of*
(изумруд-изумрудно-зелёный), „вишневый“ (вишни-вишневый), „зелёностойкий“
(зелено-зелёностойкий) и „серебристый“ (серебро-серебристый)

3) Слова, состоящие из корней и окончаний, и слова, состоящие из кор-
ней, суорников и окончаний. В 1-й: зелёный, жёлтый, синий и др. Во 2-й:
зелёностойкий, песочный, серебристый и др.

5. „чук^и“ (квадроуки, гидроуки, чуки, ^{мотоуки} ~~бик^и~~)
„ко^т“ (биология, психология)

$$\Sigma 18 + 35 = 53$$